

## **РАДОСТЬ МИЛОСЕРДИЯ**

«Пасхальные дни – особое время, когда человек наполнен особой радостью и особым стремлением к добру и милосердию»... Эти слова, произнесенные настоятелем Свято-Николаевского Собора, архимандритом Дионисием, были обращены к людям, собравшимся 28 апреля в уютном и светлом помещении центральной городской библиотеки. И настроение, которое царило в тот день среди собравшихся, в полной мере соответствовало тому, что заложено в смысле этих простых и удивительных слов. Это была очень необычная встреча. И по форме, и по содержанию...

Дети и взрослые, знакомства и слезы, священнослужители и их добрые слова, сюрпризы и подарки, смех и удивление, веселая викторина и улыбки маленьких, особенных детей, воздушные шары и пушистые зайчики, нарядные тортики, волшебные трехлитровые банки и даже... самый настоящий, клоун!

Именно так, необычно и по-особенному трогательно, прошла совместная акция Отдела социального служения при Свято-Николаевском Соборе нашего города и объединения женщин-предпринимателей при городском совете женщин. В центре внимания – особенные дети, которым приходится жить в нашем мире, преодолевая трудности, связанные с состоянием здоровья. Детство этих ребят не такое беззаботное, как у сверстников, они чаще видят врачей, им сложнее найти друзей, а глаза их родителей всегда наполнены тревогой. Мамочки этих детей входят в состав первичных организаций городского женсовета.

## **ВМЕСТЕ – ГОРАЗДО ПРОЩЕ**

Одной из задач городского совета женщин является поддержка членов своей организации и содействие в решении острых проблем. Такие же цели, но в более широком формате, ставит перед собой и Отдел социального служения Свято-Николаевского Собора. Сотрудничество двух этих организаций уже имеет свою небольшую историю и результаты. Таким образом, проблема данной категории детей, стала поводом в очередной раз объединить усилия.

В результате, решили разработать ряд совместных акций, используя международный опыт благотворительной работы. Цель – помочь детям с проблемами здоровья разнообразить их жизнь.

Так родилась акция «МИЛЛИОН МЕЛОЧЬЮ», о которой уже многие знают из публикаций в СМИ и Интернет-ресурсах. Согласно идее данной акции, сбор денежных средств (в виде мелочи) производится в специально оформленные детьми трехлитровые банки с соответствующей символикой и сопроводительной информацией. Банки размещаются в общедоступных местах. На собранные деньги для ребят будут организованы различные мероприятия, поездки, подарки к праздникам и т.д.

## **ЖЕНЩИНЫ-ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ, ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!**

В тот же день, 28 апреля, женщины-предприниматели, пришедшие на встречу с детками, имеющими особые потребности и с их родителями, получили акционные банки для размещения в своих учреждениях.

Нужно отметить, что встреча в таком составе для женщин-предпринимателей, была первой, хотя, до этого дня, все они работали в одном городе, ходили по одним и тем же улицам, возможно, здоровались и делились своими проблемами друг с другом... Что послужило поводом для их объединения? Общие интересы, активная жизненная позиция, полное отсутствие равнодушия, неумение жить скучно, нежелание быть бесполезными, интерес и любовь к жизни, сопереживание... Конечно, женщине сложнее справиться со всеми трудностями, особенно, если

ее жизнь связана с необходимостью не только вести хозяйство, заботиться о семье, но и строить бизнес, тем более, в такое непростое время. Теперь, множество проблем, с которыми ежедневно сталкиваются женщины-предприниматели, проще будет решать сообща, получать необходимую правовую поддержку, реализовывать социальные проекты, делиться опытом. Одним из направлений работы объединения стал проект социальной направленности «Бизнес в помощь детям». В его основе – идея милосердия и поддержки тех, кто в ней так нуждается – детям с особыми потребностями и проблемами. Объединение женщин – предпринимателей при городском женсовете только начинает свою работу и с радостью примет в свой состав всех женщин, для кого понятие «предпринимательство» не ограничивается словом «деньги». Объединившись, можно не только наполнить свою жизнь интересными событиями и полезным общением, но и вместе реализовать массу идей, которые помогут детям с проблемами здоровья.

### **ИСТОЧНИК ДОБРА – В КАЖДОМ ИЗ НАС**

Возвращаясь к мероприятию, прошедшему в центральной городской библиотеке, хочется отметить, что свой посильный вклад в общее дело милосердия, сделал каждый, кто принял в нем участие. Отзывчивый и внимательный коллектив данного учреждения, под руководством Марины Жидковой, сделал все, для того, чтобы интересно и профессионально подготовить эту встречу (особое настроение встрече придала веселая викторина, организованная работником детской библиотеки Мариной Немчиновой); женщины-предприниматели (Наталья Бердникова, Валерия Мартыненко, Ирина Черникова, Алина Киш, Ольга Кошева, Елена Лавренюк) оказали помощь в подготовке подарков для маленьких гостей; Отделом социального служения при Свято-Николаевском Соборе, под руководством монахини Иоанны и настоятелем Собора архимандритом Дионисием, в очередной раз, были приложены усилия для расширения границ благих дел; учащиеся школ города и их наставники приняли участие в акции «3D» - «Дети Делают Добро», изготовив поделки, на часть средств от реализации которых были приобретены фруктовые наборы для деток со слабым здоровьем; центр культуры и искусств, под руководством Татьяны Ярцевой, доставил детворе радость общения с веселым клоуном, который так ловко зажег в их глазах радостные огоньки; председатель городского совета женщин, Людмила Луганская, подготовила и провела эту удивительную встречу, которая наполнила сердце каждого ее участника любовью и добром.

ИСТОЧНИК ДОБРА – в каждом из нас. Мы не должны позволить ему иссякнуть, поскольку именно он является для многих, окружающих нас, ИСТОЧНИКОМ ЖИЗНИ.

**P.S.** *Особую радость детворе доставила новость о том, что в конце мая, накануне Дня защиты детей, они смогут отправиться в цирк, вместе со своими мамами. Средства на эту поездку будут выделены из тех, которые соберут волшебные банки, принимающие участие в акции «МИЛЛИОН МЕЛОЧЬЮ». А это уже не мелочь... Правда?*

**Сотрудник Отдела социального служения  
при Свято-Николаевском Соборе г. Стаханова  
Светлана Бобрусь**